



Областная Газета

среда,
24 июля / 2024

№ 160 (9971)

**СЕЛЬСКОЕ
ХОЗЯЙСТВО**

Бережливые
технологии

стр. III-VI →

Звездный финиш сезона

Уральская столица впервые принимает финал Кубка России по плаванию

Данил ПАЛИВОДА

Вчера в екатеринбургском Дворце водных видов спорта губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и президент Всероссийской федерации плавания, четырехкратный олимпийский чемпион Владимир САЛЬНИКОВ торжественно открыли финал Кубка России по плаванию. Столица Урала принимает соревнования такого уровня впервые.

Кубок России по плаванию завершает сезон «длинной воды» в стране, поэтому интерес к этим соревнованиям особый. В течение шести дней будет разыграно 42 комплекта наград, за которые поборются сильнейшие пловцы страны. На дорожках уральского Дворца выступят двукратный олимпийский чемпион **Евгений Рылов**, призеры Олимпийских игр **Климент Колесников** и **Юлия Ефимова**, рекордсменка мира, призер чемпионата мира **Евгения Чикунова** и многие другие лидеры российской сборной. Сборную Свердловской области представят 15 спортсменов, в том числе действующий чемпион России на дистанции 1 500 метров вольным стилем новоуральский спортсмен **Савелий Лузин**.

«ОГ» будет следить за ходом состязаний. Читайте о них на сайте oblgazeta.rf и в ближайших номерах.



“ Я рад приветствовать всех на турнире. Для нас большая честь проводить финал Кубка России по плаванию, благодарю Всероссийскую федерацию плавания за то, что именно Екатеринбург был выбран местом проведения соревнований. Турнир проходит в уникальном Дворце водных видов спорта, который был построен в рамках подготовки к Международному фестивалю университетского спорта, и я думаю, это один из самых крупных турниров, который принимал этот объект, – отметил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев во время открытия турнира.

Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области

7-е место

занял Уральский федеральный университет (УрФУ) в новом рейтинге вузов России, где готовят лучших специалистов в сфере искусственного интеллекта

Рейтинг представила ассоциация «Альянс в сфере искусственного интеллекта». Ключевым критерием оценки вузов стал размер зарплаты молодых специалистов в течение года после завершения обучения. В вузах-лидерах рейтинга средняя зарплата выпускников превышает 200 тысяч рублей. Методология оценки согласована Министерством науки и высшего образования РФ.

1 миллиард рублей

вложит инвестор в развитие производства керамогранита на Урале

Свердловская компания «Пиастрелла» планирует реализовать проект по развитию собственного производства керамической плитки. Помощь предприятию окажет Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области. Для нового этапа развития нужно будет увеличить действующий цех и установить дополнительное оборудование с высоким уровнем автоматизации. Современная техника позволит выпускать плитку новых форм. Дополнительно будут созданы 10 рабочих мест.

облгазета.рф →

Подготовка идет по плану

Евгений Куйвашев поручил усилить безопасность в Свердловской области в преддверии нового учебного года

Подготовка к проведению ряда массовых мероприятий, в том числе Дня знаний, Дня солидарности в борьбе с терроризмом и Единого дня голосования на территории Свердловской области, стала основной темой заседания антитеррористической комиссии, прошедшего вчера под руководством губернатора Евгения КУЙВАШЕВА. Перед членами комиссии поставлена задача по введению дополнительных мер безопасности.

– Совместное заседание комиссии по антитеррору и оперштаба сегодня посвящено, прежде всего, мерам по усилению антитеррористической защищенности уязвимых объектов и мест массового пребывания людей. Считаю необходимым обеспечить безусловную безопасность мероприятий, приуроченных ко Дню знаний и Дню солидарности в борьбе с терроризмом. И конечно же, мы должны постоянно держать в поле зрения вопросы антитеррористической защищенности детских садов, школ, загородных ла-

герей и объектов торговли, – сказал Евгений Куйвашев.

Как сообщил министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий Биктуганов**, в целях подготовки региона к новому учебному году в настоящее время идет приемка образовательных организаций, она завершится в середине августа. Соответствие всем необходимым требованиям оценивает специальная комиссия, в состав которой включены представители МВД, МЧС, ФСБ, Росгвардии, Роспотребнадзора.

Кроме того, в более 90% образовательных организаций и детских лагерей Среднего Урала проведены Всероссийские учения по действиям работников при террористической угрозе. В них приняли участие почти 25 тысяч педагогов.

Напомним, День знаний в России отмечается 1 сентября, День солидарности в борьбе с терроризмом – 3 сентября, Единый день голосования в этом году состоится 8 сентября.

све.рф